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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAIIARA NE VEREADORE$
SANTO AUGUSTO
ATA Ne16/2015 (3a SESSAO EXTRAORDTNARTA)

Aos vinte sete dias do m6s do abril do ano de dois mil e quinze, ds dezenove horas,
sob a Presid6ncia do Vereador Hordcio Ferrando Dornelles (PDT), Poder Legislativo
santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto a sede da C6mara de
Vereadores. A SessSo Ordin6ria contou com a piesenga dos vereadores: Vice-
Presidente JoSo Carvalho de Oliveira (PT), Juarez SperonilpMDB), JoelAntunes da
lo.? (D_E!4), Margarete Siqueira de Melo (PSDB), Marcelo Aotn 1en1, T6nia Maria
Depiere (PDT) e Ultramar Luiz de Sousa (PDT). Ausente a Verereadora Carolina
lragosg Langne(PSB). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pelo Assessor da
Presid€ncia Carlos de Lima Claudino. Colocou-se em discussSo a ata da sessao
extraordinSria anterior, que fora disponibilizada por arquivo eletr6nico a todos os
edis, ndo havendo nenhum interessado em discutir, a ata foi posta em votagdo e
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, colocou-se em
discussSo a ata da sessSo ordindria anterior, que fora disponibilizada por arquivo
eletrdnico a todos os edis, n6o havendo nenhum interessado em discutir, a ata foi
posta em votagSo e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes, que
juntamente com o Presidente e a Mesa Diretora passou a assinS-la. Aberto os
trabalhos no momento houve a primeira discussSo do Processo de Contas do
Municipio de Santo Augusto, referente ao exerclcio de 2012, para julgamento nos
termos do $20 do Art. 31 da ConstituigSo Federal, o qual a apresentou parecer
favordvel do Tribunal de Contas a sua aprovagSo. O Vereador ULTRAMAR LUIZ DE
SOUSA, lembrou que faltou algumas assinaturas dos Conselheiros do Conselho
Municipal da SaUde do Municipio de Santo Augusto, citou que eles deveram estar
presentes para saber onde estSo sendo aplicado os recursos da saride. Nenhum
mais Vereador lez uso do espago que foi encerrado. Sendo que o referido processo
foi baixado para a Ordem do Dia da SessSo Extraordindria seguinte para a terceira e
ultima discussSo. Nada mais, sob a protegSo de Deus, foi declarada encerrada a
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presente sessSo e convocados os edis para pr6xlpa Se;s6o extraordindria
discussSo a realizar-se na pr6xima segunda-feira dia o4 de nraio, ds 19h. Consta n
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